
NOTIFICARE
DE SIGURANȚĂ

Universal Robots își declină în mod expres răspunderea pentru orice daune sau vătămări cauzate ca urmare a eșecului
clientului de a instala, utiliza și întreține robotul în conformitate strictă cu Manualul de utilizare și Manualul de service, de a
nu instrui personalul după cum este necesar pentru aplicație, sau a nu urma și implementa recomandările din notificarea

de siguranță.

Către: Clienții Universal Robots ce dețin un adaptor pentru flanșa sculei de 20 kg
De la: Universal Robots Global Technical Compliance
Dată: 20 Decembrie 2024
Subiect: NOTIFICARE PRIVIND SIGURANȚA Adaptor pentru flanșa sculei de 20 kg, livrat împreună cu roboții UR20

care folosesc versiunea software 5.19 sau mai recentă

Adaptorul pentru flanșa sculei de 20 kg a fost dezvoltat pentru a ușura utilizarea inițială a UR20, deoarece partenerii UR+ nu aveau încă
în stoc atașamente finale (scule) care puteau fi atașate direct la UR20. Dacă software-ul a fost actualizat la versiunea 5.19 sau mai
recentă, roboții UR20 au acum o sarcină maximă de 25kg.

Adaptorul pentru flanșa sculei de 20 kg NU trebuie utilizat cu versiunea SW 5.19 sau mai recentă. Pentru a utiliza în mod optim roboții
dvs. UR20, utilizați atașamente finale (scule) care se montează direct pe flanșa sculei de la robotul UR20 fără adaptoare.

Adaptorul pentru flanșa sculei are o capacitate maximă de sarcină utilă de 20 kg pe durata de viață. Eliminați, distrugeți (de ex. faceți
inutilizabil, tăiați în jumătate, reciclați în mod responsabil) și aruncați toate adaptoarele pentru flanșa sculei de 20 kg instalate pe roboții
UR20 care utilizează versiunea SW 5.19 sau o versiune ulterioară. Nerespectarea acestei instrucțiuni poate duce la anularea garanției.

Numai adaptoarele pentru flanșa sculei de 20 kg utilizate cu roboții UR20 cu versiune SW 5.19 sau mai recentă sunt acoperite în
această Notificare privind siguranța.

Acum există atașamente finale (scule) care pot fi montate direct pe UR20 și UR30. Această listă va continua să crească, vizualizați cele
mai recente informații:product-alert-20-kg-tool-flange-adapter-faq

AVERTISMENT
Pot surveni vătămări corporale grave prin utilizarea adaptorului pentru flanșa sculei de 20 kg la modelul UR20
folosind versiunea SW 5.19 sau mai recentă, deoarece sarcina utilă ar putea fi mai mare de 20 kg. Supraîncărcarea
poate duce la desprinderea atașamentului final (sculei) și a piesei de prelucrat în timp ce robotul se mișcă.

l Clienții UR20 sunt îndemnați să întrerupă utilizarea adaptorului pentru flanșa sculei de 20 kg atunci când
folosesc versiunea software 5.19 sau o versiune ulterioară.

l Pentru a preveni o eventuală utilizare greșită în viitor: eliminați, distrugeți (de ex. faceți inutilizabil, tăiați în
jumătate), reciclați și aruncați în mod responsabil aceste adaptoare, sau returnați aceste adaptoare
companiei UR pentru a le trata în consecință.

l Pentru a returna adaptorul pentru flanșă: distrugeți sau returnați aceste adaptoare. În scopul returnării
adaptorului pentru flanșă, vă rugăm să contactați distribuitorul local sau să deschideți un tichet pe MyUR:
https:myur.universal-robots.com

Universal Robots va acoperi toate taxele de transport legate de această operațiune.

Dacă aveți întrebări despre această Notificare privind siguranța, trimiteți un e-mail la: SafetyNotice@Universal-
Robots.com pentru a fi direcționat către reprezentantul dvs. regional. De asemenea, vă puteți contacta
reprezentantul regional Universal Robots accesând universal-robots.com/about-universal-robots/contact-info/.
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